

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 19439** *Corrección de errores del anuncio de licitación del Ayuntamiento de Arteixo relativo al servicio de conservación, mantenimiento, reparación y gestión de la seguridad de las áreas de juegos infantiles y biosaludables del Ayuntamiento de Arteixo.*

De acuerdo con lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, que habilita a las administraciones públicas a corregir de oficio los errores en sus actos, y habiéndose detectado que en el anuncio de licitación del servicio de conservación, mantenimiento, reparación y gestión de la seguridad de las áreas de juegos infantiles y biosaludables del Ayuntamiento de Arteixo, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 59 de fecha 8 de marzo de 2018,

Donde dice: "8. Presentación de oferta o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: Quince días naturales a partir del día siguiente a la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia de A Coruña",

Debe decir: "8. Presentación de oferta o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: Cuarenta días naturales desde el día del envío del anuncio a la Comisión Europea".

Se procede a la corrección del error detectado y a su publicación en el Boletín Oficial de la Provincia, en el Boletín Oficial del Estado y en el perfil del contratante (Plataforma de contratación del sector público PLACE).

Arteixo, 8 de marzo de 2018.- José Ramón Amado de la Fuente, Concejal de Obras y Servicios Municipales, por delegación, Decreto 1336/2015.

ID: A180021678-1